
08/08/21 

   פ"אתש 2אינפי  88-133 –  מועד א'מבחן 

 . 100יעוגל ל  100נק', ענו על כל השאלות. כל ציון מעל  22חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד. משקל כל שאלה 

 מרצה: ד"ר ארז שיינר.  משך המבחן: שלוש שעות.

 חשבו את האינטגרלים הבאים:  .1
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 האינטגרלים הבאים מתכנסים: קבעו האם  .2
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𝑓𝑛(𝑥)  ות פונקציסדרת העו עבור  קב .3 = (ln(𝑥))𝑛 מים הבאים: מידה שווה בכל אחת מן התחואם היא מתכנסת ב 
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,𝑎]פה בקטע  זרת רציבעלת נגפונקציה  𝑓תהי   .4 𝑏]  לכל חלוקה .𝑃 = {𝑥0, … , 𝑥𝑛}  ל הקטע ש  [𝑎, 𝑏]  נגדיר את 
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𝜆(𝑃𝑛)היא סדרת חלוקות עבורה   𝑃𝑛הוכיחו כי אם   . א → ,𝐷(𝑓מתקיים כי  , 0 𝑃𝑛) → ∫ (𝑓′(𝑥))
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 ה: באה חשבו את גבול הסדרה . ב
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 . [0,1)אינה חסומה בקטע   ′𝑓זרת  נג, כך שה[0,1)נגזרת רציפה בקטע  בעלת  𝑓תהי   .5

∫האינטגרל   הוכיחו/הפריכו:  . א 𝑓′(𝑥)𝑑𝑥
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∫אזי   [0,1]רציפה בקטע   𝑓אם   הוכיחו/הפריכו:  . ב 𝑓′(𝑥)𝑑𝑥
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= 𝑓(1) − 𝑓(0) . 


